

BÁNOVSKÉ NOVINY

Pozor!
na zvýšené
nebezpečenstvo
požiarov

OR HaZZ v Bánovciach nad Bebravou v súlade so zákonom vyhlásilo od 4. júla až do odvolania v územnom obvode okresu čas zvýšeného nebezpečenstva vzniku požiarov!
Viac na www.banovce.sk.

Mnohonásobní darcovia krvi s leskom udelených plakiet



Je veľmi potešiteľné, že na území mesta Bánovce nad Bebravou a v okolí máme stále šľachetných ľudí, ktorí svoju krv darujú bez nároku na odmenu pravidelne. Tento mnohonásobný vysoko humánný čin sa aj v tomto roku rozhodol oceniť Územný spolok SČK v Topoľčanoch a vedenie mesta Bánovce nad Bebravou. Odovzdávanie plakiet MUDr. Jánskeho sa uskutočnilo 25. júna v koncertnej sále ZUŠ. D.Kardoša ako prvá kultúrno-spoločenská akcia v rámci festivalu zdravia, pohybu a živej kultúry - Tu zjijem!

Po krátkom kultúrnom programe malých umelcov sa prítomným pozvaným mnohonásobným darcom príchovorili predsedníčka Územného spolku SČK Topoľčany Angela Hoffmannová, primátor Marián Chovanec a riaditeľka ÚS SČK Martina Martonová. Z rúk

predsedníčky si prevzali plaketu a od primátora kvet a darček. Ku gratulantom sa pripojila aj prednostka MsÚ Alexandra Gieciová, ktorá odovzdala pamätný list s erbom mesta.



Diamantový Eduard Krchlík s primátorom

DARCOM KRVI ĎAKUJEME!

Na ocenenie bronzovej plakety MUDr. Jánskeho bolo navrhnutých 43 darcov krvi. Držiteľmi striebornej plakety sa stali **Andrej Boco, Marianna Bátorová, Mária Danišová, Ing. Ján Dúbravka, Miroslav Guniš, Marianna Pokorná, Mgr. Juraj Musil, Marek Lukniš, Mgr. Andrej Guniš, Juraj Hrčka, Katarína Kšiňanová, Ján Košík, Peter Kňazovčík, Ján Jaďuďa, Ján Žatko, Ivan Venger, Michal Papšo, Miloš Petrov, Ondrej Pavelek, Jiří Omelka, Mgr. Viera Michalková**. Zlatú plaketu za 40 odberov si prevzali **Stanislav Selecký, Marián Cipka, Vladimír Hainc, Milan Jánošík, Peter Kluska, Pavol Komada a Jozef Mišák**. Za 80 odberov krvi boli udelené dve diamantové plakety MUDr. Jánskeho - **Jánovi Štefechovi a Eduardovi Krchlíkovi**.

Text a foto: Alena Borszéková



informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!

ekodiel®
tvár betónu

☎ 0908 24 97 97
☎ 038/760 8031
✉ beton@ekodiel.sk

tvoríme pevný základ Vášho domova

PLÁNUJETE DOVOLENKU NA "MALTE" ?



S úctou k našim jubilantom

**Všetkým našim jubilujúcim spoluobčanom
prajeme pevné zdravie a spokojnosť.**



Slávnostne prestretá sála Mestského kultúrneho strediska po polroku opäť víta jubilantov. Členky Zboru pre občianske záležitosti pri MsZ pozvali na milú slávnosť, ktorá má v našom meste dlhoročnú tradíciu, celkom 150 jubilujúcich spoluobčanov z mesta i prímestských častí, ktorí si za prvých šesť mesiacov toho roka pripomenuli okrúhle životné jubileum 70, 75, 80, 85, 90 a viac rokov. Našich najstarších oslávencov privítali melódiami, piesňami, básňou a tancom žiaci Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša.



Po zápise do pamätnej knihy mesta 92-ročná Anna Repová v kruhu svojich gratulantov

Príhovory Márie Knotkovej, bánovskej matrikárky a členky ZPOZ, a primátora Mariána Chovanca zdôraznili úctu k našim striebrovlasým spoluobčanom a želania dobrého zdravia a spokojnosti v jeseni života. Každý prítomný jubilant sa zapísal do pamätnej knihy mesta a z rúk primátora si prevzal kvet a od pani prednostky Alexandry Giecovej malý darček. Napokon zaznelo spoločné žižvió! a dvíhanie čase vína na dobré zdravie. Za prvý polrok tohto roka má mesto Bánovce až štrnásť občanov, ktorí sa dožili deväťdesiat a viac rokov. Okrúhlych 90 rokov oslávlili **Terézia Václaviková** a **Eleonóra Jedličková**, 91 rokov **Mária Sedničková**, **Štefánia Krchlíková** a **Petrona Škvareninová**, 92 rokov **Anna Repová**, **Mária Adamcová** a **Zuzana Habaňová**, 93 rokov **Ludmila Janečeková** a **Ernest Janeček**, 94 rokov **Zuzana Sečanská**, **Mária Dušková** a **Štefánia Pajtinová**. Najstaršou občiankou mesta, ktorá dostala pozvanie na stretnutie jubilantov za prvý polrok, je **Antónia Ovseníková**, ktorá si 11. júna pripomenula 96 rokov. Nie každému oslávencovi, ako aj pani Ovseníkovej, dovolilo zdravie prísť na oslavu. *Text a foto: A. Borszéková*

Spoločenská kronika

Narodili sa

Matej Kubínyi
Filip Humaj
Adam Kováčik
Omaš Mačas
Hana Pomothyová
Terézia Chvostálová



Uzavreli manželstvo

Ján Beke a Fatima Ráčová
Martin Modrovič a Suzana Begovič
Mgr. Martin Bango a Mgr. Zuzana Uhlárová

Opustili nás

Vladimír Valach *1952
Anna Barančiov. rod. Hrnčárová *1954

Knížnica cez prázdniny

Mestská knižnica L. Štúra oznamuje svojim čitateľom, že počas prázdnin bude otvorená každý pracovný deň od pondelka do piatku od 7.30 do 15.00 h, v sobotu bude zatvorená.

Kurz opatrovateľov

Ak máte záujem zvýšiť si kvalifikáciu, ponúkame vám kurz pre opatrovateľov akreditovaný pre Slovensko i všetky štáty EU. Kurz bol otvorený v MsKS na sídlisku Sever s možnosťou prihlásiť sa ešte do 11. júla 2015. Info získate na tel. 038/760 30 16, prípadne kodajova@kulturarabn.sk

MESTO BÁNOVCE N. B.

- zastúpené primátorom mesta Mariánom Chovancom zverejňuje

ZÁMER:

Prevod majetku mesta: nehnuteľnosti – pozemku formou zámeny z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods.8 písm.e /zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí medzi Mestom Bánovce nad Bebravou na strane jednej a Mariánom Halásom a manželkou Jankou Halásovou na strane druhej. Bližšie informácie na: www.banovce.sk

- hľadá koscov na kosenie trávnych plôch v meste. Bližšie info na 0918 731 844.

INZERCIA

○ Predám 12 ton ornice za 40 eur, dovoz do 5 km od Podlužian v cene. Tel. 0918 566 071.

Literárna súťaž - Najkrajší prázdninový príbeh

Aj vy radi spomínate na dovolenky alebo prázdniny? Na prežité dobrodružstvo, letné lásky alebo iné príhody srdca i tela... Budeme veľmi radi, ak sa so svojimi nezabudnuteľnými zážitkami a príbehmi podelite aj s ostatnými čitateľmi Bánovských novín. Redakcia vyzýva všetkých písaniachtivých, aby na adresu noviny@kulturarabn.sk poslali svoj najkrajší príbeh a zážitok. (Ak si budete priať, vaše meno ostane v utajení. Je iba jedno základné pravidlo súťaže – príbeh má mať maximálne 30 riadkov – veľkosť písma 10 Arial.) Fotka k príbehu je vítaná. Ak si písať netrúfate, pridte nám príbeh porozprávať, napíšeme my. Najoriginálnejšie príbehy zverejníme v dovolenkovom dvojčíslu 20. júla a ten najkrajší aj odmeníme – kvalitným tabletom od firmy ALTRAK. redakcia

ALTRAK

VÝPOČTOVÁ TECHNIKA,
ELEKTRONIKA,
DOMÁCE POTREBY

Pod'akovanie mesta bánovskému dekanovi



Rozlúčková omša v bánovskom kostole
Foto: F.Furdan

Vážený pán dekan Dominik Gurín,

v jednom z rozhovorov pre regionálne periodikum ste sa vyjadrili: „Keď sa rúca múr, narobí veľa hluku, ale keď rastie obilie, rastie potichu.“ Dovolím si povedať, že druhá časť vety je charakteristická pre Vaše, viac než dvadsať-ročné pôsobenie v úlohe farára a neskôr dekana v našom meste. Pokora, pokoj, pochopenie, rozvaha a distinguovanosť, preukazované denne v kontaktoch nielen s veriacimi, ale aj s ľuďmi z rôznych poschodí spoločenského rebríčka, sú tými vlastnosťami, ktoré Vás charakterizujú a o ktorých všetci, ktorí Vás poznajú, veľmi dobre vedia.

Prvého júna 2015 uplynulo presne 21 rokov Vášho pôsobenia v našom meste. Za ten čas ste sa stali nespochybniteľnou autoritou bánovského duchovného, ale aj verejného života. Osobnosťou, ktorej názor rešpektujú všetci, ktorí majú čo do vecí verejných hovoriť a ku ktorej sa utiekajú prostí občania všetkých vekových kategórií v subjektívne horších chvíľach.

Vážený pán dekan, na jednej strane je mi ctou poďakovať sa Vám za Vašu dlhoročnú pastoračnú činnosť u nás, na druhej strane však musím priznať, že ma Váš odchod z mesta neteší. Bol by som radšej, ak by ste v Bánovciach nad Bebravou pôsobili ďalej. Patríte k tým ľuďom, ktorí keď odídu – chýbajú! K ľuďom, akých Bánovce veľmi potrebujú a bez ktorých budú o čosi chudobnejšie...

V historických kronikách miest a obcí bývajú zaznamenávané určité obdobia v spojitosti s pôsobením konkrétnych kňazov. V kronike nášho mesta je Vaše meno uvedené niekoľkokrát a určite v nej bude zaznamenané aj obdobie celého Vášho pôsobenia v Bánovciach nad Bebravou. Bude zaknihované ako obdobie pôsobenia výraznej duchovnej osobnosti, ktorá v určenom čase a priestore pomáhala robiť náš svet lepším! A za to Vám patrí úprimné DĀKUJEME! Keďže sa však život riadi vlastnou logikou, nám Bánovčanom neprichodí inak, než vziať Váš odchod do inej farnosti na vedomie ako fakt. Želám Vám, vážený pán dekan, veľa zdraru na Vašom novom pôsobisku, pevné zdravie a ďalšie desaťročia rovnako úspešného pôsobenia v službe, ktorú ste si zvolili. A keďže z Dežeríc k nám nie je ďaleko, veríme, že sa budeme pri príjemných príležitostiach stretávať i naďalej! Úprimná vďaka za všetko dobré, čím ste nás za tie roky obdarili!

V mene minulých i súčasných predstaviteľov mesta Bánovce nad Bebravou, pôsobiacich spoločne s Vami v rokoch Vášho pôsobenia v našom meste, a tiež v mene mnohých občanov bánovského regiónu

s úctou Marián Chovanec, primátor mesta Bánovce nad Bebravou

Slávnosti Uhrovej doliny v Horných Našticiach

Futbalový štadión v Horných Našticiach sa stal 27. júna dejiskom dvojitých osláv. Výročie obce spojili miestni činníci so Slávnosťami mikroregiónu Uhrovská dolina, ktoré od roku 2004 združuje obce - Uhrovec, Horné Naštice, Žitná-Radiša, Uhrovské Podhradie, Omastiná, Kšinná a Miezgovce. Pozvanie starostu Horných Naštíc Jozefa Hederu a predsedníčky mikroregiónu Uhrovská doliny Zuzany Máčekovej prijali aj župan Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslav Baška, poslanec NR SR Ľubomír Želiezka, primátor Bánoviec Marián Chovanec, všetci starostovia z doliny, ale aj ďalší hostia.



Príležitosť stretnúť sa, zaspomínať si a kultúrne sa vyžiť využilo takmer štyristo obyvateľov Uhrovej doliny. „Myslím si, že oslavy 720. výročia prvej písomnej zmienky o obci Horné Naštice prilákali veľmi veľa rodákov. Možno nemajú veľa príležitostí sa stretnúť, no pri takejto príležitosti pridú za svojimi príbuznými, ktorí tu ostali žiť a pospomínajú na to, aké to bolo v ich obci kedysi, a aké je to teraz. Práve rodáci môžu porovnať, či obec napreduje alebo stagnuje. Myslím si, že pokiaľ ide o obec Horné Naštice, ale aj o ďalšie obce, združené v mikroregióne Uhrovská dolina, je čo vidieť,“ nešetril chválou trenčiansky župan. O dobrú náladu sa počas sobotňajších osláv starali dychová hudba Boboňanka, folklórna skupina Uhrovčan (na foto), vrátane jej najmladšej generácie, deti z hornonaštickej materskej školy, speváčky zo Žitnej Radiše, heligonkári, ale aj exotické orientálne tanečníčky z bánovského Zafirahu. Región Uhrovej doliny je podľa Zuzany Máčekovej, starostky obce Uhrovec, predurčený na rozvoj cestovného ruchu, vrátane množstva rôznych kultúrnych i športových podujatí. Podporovateľom je aj TSK, ktorý aj na dvojité slávnosti v Horných Našticiach prispel čiastkou z dotačného systému. (tsk/ab) Foto: A. Borszékóvá

Tu žijem! Festival pohybu a športovania



Piatkové festivalové aktivity boli predovšetkým o zdraví, pohybe a športe. Okrem dopoludňajšieho programu (o ktorom sme písali minulý týždeň), popoludní organizovalo CVČ v mestskom parku Vikingskú cyklosúťaž aj pre tých najmenších. Od 18. hodiny sa na pódiu na námestí predstavili bánovskí karatisti, zápasníci, aikido, hosťom bola novozámocká skupina latinsko-amerického bojového



umenia Capoeira. Bánovské lektorky odprezentovali - Janka Hudecová nordic walking a Katka Doktorová jumping. Po celý deň mal ŠHOK na čele s Ondrejom Kubalom na námestí rozloženú svoju základňu a každý si mohol pod rozťahnutou sieťou v tieni platana zahrať volejbal, pod prenosným košom basketbal, či vyskúšať skate. Do histórie Bánoviec sa zapíše aj prvý oficiálny beh mestom za účasti deviatich bežcov, medzi nimi jediná bežkyňa Mária Selešová (na foto vpravo).



Športovo herný a outdoorový klub po celú festivalovú sobotu ponúkal vo svojom mládežníckom centre na Gorzardovej ulici rôzne aktivity, najväčší záujem bol o plážový volejbal na novom pieskovom ihrisku, ktorý bude slúžiť verejnosti napríklad aj na stavanie hradov... Vedľa pieskoviska minulý týždeň osadili dobrovoľníci koberec z trávy (viac o prázdninových aktivitách ŠHOKu 20. júla).

Tu žijem! Festival o zdraví a živej kultúre

Organizátori z MsKS pripravili pre školopovinnú mládež okrem iného aj súťaž o zdraví, kde pri štarte dostali kartičku na absolvovanie rôznych „zdravých“ úloh na stanovištiach rozmiestnených na námestí. Členky SČK merali tlak nielen seniorom, ale aj stredoškólakom.



Foto: M. Tuchyňa



Vzácnym festivalovým hosťom bol prezident SČK Viliam Dobiáš (na foto hore), ktorého v Mestskej knižnici Ľ.Štúra privítal osobne primátor Marián Chovanec a Bánovčania mohli s prezidentom besedovať na rôzne témy.



Jasmina Jakalová



súbor Voices: Tašeri



súbor Kalorik: Oliver



Živá kultúra sa sčasti odprezentovala aj v piatok na námestí po športovcoch, ale v sobotu ponúkala ZUŠ D. Kardoša v sálach dvanásťhodinový maratón prezentácií svojich talentovaných žiakov. Mnohí divadelníci a hudobníci si z celoslovenských i medzinárodných súťaží aj v tomto roku priniesli mnoho ocenení. Najväčší záujem bol o tanečníčky z Aurory, štvrté na majstrovstvách sveta (*ich zážitky prinesieme v novinách 20. júla*). Večernou čerešničkou na torte v ZUŠ bolo vystúpenie bývalých žiakov, dnes úspešných operných spevákov, ale aj predstavenia - Bartók a Drevený princ alebo Prešporský kabaret v podaní hosťa - Kempelen Biomatic Orchestra.



Z archívu ŠT Aurora

Festivalové dianie vám slovom a obrazom priblížila Alena Borszéková

Realiss
reality s.r.o.
Vaša realitná kancelária

Hľadáte spôsob financovania ?
Chcete predat' - kúpiť dom, byt, záhradu ?
Poskytneme Vám kompletne služby

Podlužany - projekt Šíraviny, pozemky pre rodinné domy

Predaj stavebných pozemkov v novej, tichej ulici, mimo hlavnej cesty

- Možnosť výberu
pozemku od 660 m²
do 1241 m²

- výstavba podľa
vlastného projektu

- siete: el. energia,
vodovod, plyn

- nová ulica s vlastným
vstupom

Cena: od 12 870 EUR
(660 m²) - podľa výmery
(V cene GP, kúpna
zmluva aj poplatky na
kataster)



Sídlime:
oproti TESCOu nad VÚB Bankou

celá ponuka na WWW.REALISS.SK
Sme tu pre Vás už 10 rokov

e-mail: info@realiss.sk
Tel: 0911 715 229

Dobrovoľný Hasičský Zbor
DOLNÉ OZOROVCE
957 01 Bánovce nad Bebravou

pozýva dňa **11.07.2015**

VIII. ročník súťaže

o 9:30 hod. mladých hasičov a puťovný pohár
o 14:00 hod. hasičských družstiev a puťovný pohár

Memoriál VILIAMA PEŤOVSKÉHO

Prezentácia družstiev: o 9:00 hod.
Kategoríe:
Hry Flameň vek 8 - 15 rokov
8 členné družstvá chlapci a dievčatá
a 5 členné družstvá chlapci a dievčatá

Prezentácia družstiev: o 13:30 hod.
Kategoríe:
veterán - muži
športová - muži, ženy
klasická - muži, ženy

pri požiarnej zbrojnici v Dolných Ozorovciach
Každé HD štartuje na vlastné riziko a náklady.

KST pozýva

● KST Kamarát Uhrovec pozýva v sobotu 11. júla dobrovoľníkov, ktorí by pomohli pri úprave nového Náučného chodníka K prameňom Bebravy v Čiernej Lehote. Zraz o 9.00 h na poslednej zastávke SAD, brigáda bude trvať do 13.00 h, o pracovné pomôcky a pitný režim je postarané. Popoludní je plánovaná turistika, v prípade záujmu aj posedenie pri táboráku... Viac na facebooku, alebo www.kstkamarat.com.

● KST Bánovce nad Bebravou organizuje v dňoch 17. až 19. júla zájazd do nemeckých Berchtesgadenských Alp – Watzmannu a do rakúskeho Salzburgu. Odchod o polnoci zo 16. na 17. júla. Program: 1.deň - návšteva „Hitlerovho orlieho hniezda“ a okolia, 2.deň - výstup na Watzmann, možnosť alternatívnej turistiky, 3.deň - návšteva mesta Salzburg. Viac na www.kstbanovce.sk

RADIO
WOW
www.RADIOWOW.sk

Vieme, čo sa deje v regióne

Správy z regiónu:
každý pracovný deň medzi 10-14 hod.

90,4 Bánovce n.B. - 106,7 Partizánske - 90,5 Prievidza

II. ročník Arm wrestling cupu

Pozývame vás v sobotu 18. júla od 17. hodiny do Pivárne A1 na sídlisku Dubnička na II. ročník Arm wrestling cupu.



Sedem cenných kovov z Majstrovstiev Európy

Karate klub Trend zaznamenal ďalší úspech. Tentokrát na Majstrovstvách Európy v Shito ryu, ktoré sa 20. júna uskutočnili v Nových Zámkoch. Na tatamoch si bánovskí karatisti vybojovali tri strieborné a štyri bronzové medaily. Výsledky: **2. miesta:** Barbora Španková – kata ženy 16-17 rokov, Roman Múdry – kata muži 14-15 rokov, Peter Bežák – kata muži + 35 rokov, **3. miesta:** Sára Dianová – kata dievčatá 8-9 rokov, Soňa Niková – kata dievčatá 10-11 rokov, Michaela Václaviková – kata dievčatá 12-13 rokov a druhé tretie miesto aj v kumite dievčatá 12-13 rokov -44 kg. aj pb

Pohár primátora Bánoviec podľa očakávania pre juniorov Slovana

Najznámejším futbalovým turnajom v našom okolí je turnaj o pohár primátora mesta Bánovce nad Bebravou v mestskej časti Biskupice. Jeho 15. kapitola sa za účasti domácich, Uhrovca, juniorov bratislavského Slovana a bánovských futbalistov, odohrala 4. júla.

Víťazom kvalitne obsadeného turnaja, na ktorý sa prišlo pozrieť 350 divákov, sa podľa predpokladu stáli juniori Slovana. Zverenci Tibora Jančulu si najskôr poradili s Uhrovcom a vo finále aj s našimi futbalistami zo Spartaku. Pri záverečnom vyhodnotení tak pohár primátora nášho mesta išiel správne do belasých rúk. Bánovčania vedení novým trénerom Stanislavom Ďurišom obsadili na turnaji druhé miesto, keď po jedenástej lotérii postúpili cez domáce Biskupice a v atraktívnom finále podľahli Slovanu 5:0. Spartakovci, v kádri ktorých chýbal najlepší strelec uplynulej sezóny Doknič, či kapitán tímu Škultéty, tak neodštartovali prípravu na novú sezónu ideálnym spôsobom. „S chalanmi som mal len jeden tréning. Samotný turnaj mi ukázal silné a slabé stránky, čo treba zlepšiť a v čom sú hráči výborní. Čo sa týka zloženia,



ak tréner potrebuje nie jedenásť, ale osemnásť hráčov, napriek tomu, že na ihrisku môžu nastúpiť iba jedenásť,“ povedal po turnaji nový tréner Stanislav Ďuriš. Ten si s vedením klubu stanovil do novej sezóny nasledujúce ciele: „Chceme prilákať viac ľudí na futbal a aby sponzori, ktorí dávajú do futbalu peniaze v dnešnej zlej dobe, boli spokojní z našou prácou.“ Tretie miesto na turnaji obsadili domáce Biskupice, ktoré v stretnutí o bronz deklasovali Uhrovec 7:2. V stretnutí sa tromi gólmi blysol Lukáš Vavro. Direktoriát turnaja už tradične okrem tímov ocenil aj individuálne výkony. Za najlepšieho brankára bol vyhlásený náš bánovský Martin Grman, cenu pre najlepšieho hráča si z rúk svojho trénera prevzal Slovanista Lukáš Gašparovič a najlepším strelcom sa stal Lukáš Vavro. Poháre pre jednotlivé tímy odovzdávali - zástupca primátora Peter Bulik a predseda občianskeho výboru v Biskupiciach Milan Igaz (na foto pri odovzdávaní víťazných pohárov), ktorý zhodnotil turnaj týmito slovami:

„Priebeh turnaja bol veľmi dobrý, ako aj výkonnosť hráčov bola na vysokej úrovni. Tretie miesto, ktoré obsadili Biskupice nás nemrzí. Pri takejto vysokej kvalite zúčastnených mužstiev, sme len ťažko mohli dosiahnuť lepší výsledok.“

Výsledky jednotlivých zápasov:

- zápas: **Sokol Biskupice – Spartak Bánovce 1 : 1 (0:0)**, na pokutové kopy 1:4. Góly: L. Vavro - M. Borcha
 - zápas: **Tatran Uhrovec – Slovan Bratislava 1 : 2 (0:1)**. Góly: Andrej Masarovič – Záhumenský, Gašparovič
 - miesto: **Sokol Biskupice – Tatran Uhrovec 7 : 2 (2:1)**. Góly: Lukáš Vavro 3, Radovan Gábriška 2, Ondrej Škorec, Marek Igaz – Ľubomír Čabrák, Marián Stuparič
 - Finále: **Slovan Bratislava – Spartak Bánovce 5 : 0 (2:0)**. Góly: Andrejko 2, Tichý, Reisel, Valásik.
- Vyhodnotenie hráčov: Najlepší strelec – Lukáš Vavro, cenu odovzdával Anton Čukan, Najlepší hráč – Lukáš Gašparovič, cenu odovzdával Tibor Jančula, Najlepší brankár – Martin Grman, cenu odovzdával Patrik Urban
- Vyhodnotenie mužstiev: **1. Slovan Bratislava, 2. Spartak Bánovce, 3. Sokol Biskupice, 4. Tatran Uhrovec.** Rozhodcovia - Adamkovič, Valach, Šugra. aj mi

Spartakovci v novej sezóne s novým trénerom Stanislavom Ďurišom



Po Štefanovi Vargovi si na trénerskú stoličku spartakovcov zasadol 39-ročný Stanislav Ďuriš. Ten svoju bohatú futbalovú kariéru odštartoval v Nemšovej. Ďalej hrával v Dubnici (druhú ligu), v Myjave (3. ligu), v Ružomberku (1. ligu), ale obliekol si na seba aj dres Rimavskej Soboty, s ktorou postúpil do 1. ligy. O jeho futbalové kvality mali záujem aj v Rakúsku a nižších anglických súťažiach. Ako tréner začínal v 6. lige v Klúčovom, neskôr pokračoval v Nemšovej, kde prešiel všetkými kategóriami. Po vyhranom konkurencie sa stal žilinským trénerom v kategórie U 19, avšak trénoval aj mladých žilinských futbalistov do šestnást rokov. Časom sa stal trénerom ružomerského tímu U19. „A“ licenciu vyštudoval v Brne, momentálne je študentom PRO licencie na Slovensku. aj

Kristína Nėč Lapinová si v Rakúsku splnila túžby

Na konci uplynulého roku mala 31-ročná Bánovčanka Kristína Nėč Lapinová niekoľko cieľov. Medzi ne patrilo postúpiť na Majstrovstvá sveta v Iromane a vylepšenie ženského slovenského rekordu. Obe túžby si splnila 28. júna na Ironman Austria, kde dosiahla celkový čas deväť hodín a päťdesiat minút, keď 180 kilometrov bicyklovala za 5:03 h, maratón odbehla za 3:20 h a 3,8 km zaplavala za 1:19 h. „Mne v nedelu klaplo všetko na sto jeden percent. Hlavná bola pomoc od manžela, s ktorým sme spolu odkrútili 126 km z celkových 226 km. Nebyť náhody, že sme spolu štartovali v jednej vlne a že mu na začiatku bicykla nešlo, ale v druhej polovici už áno, určite by som sa sama nedonútila bežať maratón tak rýchlo. Poctivo mi rozrážal vzduch a podával tekutiny a nakoniec ma gentlemany nechal, nech už napálím finiš, čo to dá. Z výsledku

9:50 h som sa ale neradovala dlho, lebo som skončila tretia, s 50 sekundovým mankom na druhú postupovú pozíciu. Zaúradovala ale spomínaná šťastena. Výsledný čas bol vrátane profesionálov piatym najrýchlejším.

Vzápätí som sa dozvedela, že víťazka našej kategórie už má slot z iných pretekov, takže sme sa mohli radovať z miestenky na majstrovstvá sveta. Som rada, že môžem povedať, že moja bilancia je dva pokusy a dva postupy na Hawaii,“ zbilancovala svoj úspech Kristína Nėč Lapinová, ktorá sa na majstrovstvách sveta predstaví po šiestich rokoch. Vo svojej premiére dosiahla 29. miesto v kategórii 25 až 29-ročných žien. aj kl



Polícia hlási

● V banke okrádala klientku

Výšetrovateľ Odboru kriminálnej polície z Bánoviec nad Bebravou obvinil z pokračujúceho zločinu krádeže 45-ročnú Ivanu z Uhrovca. Ako zamestnankyňa jednej z bánk od roku 2009 do apríla minulého roka vykonala niekoľko neoprávnených výberov z účtu 70-ročnej ženy. Tento spôsobila za uvedené obdobie škodu za 16 076 eur. Obvinená však pokračovala v „bielení“ účtu tej istej ženy aj v ďalšom období a obohatila sa o ďalších 4 112 eur. Banka vrátila klientke peniaze a obvinenej Ivane za tento skutok hrozí trest odňatia slobody na tri až desať rokov.

● Pri kúpe auta naletel podvodníkovi

Poverený policajt Obvodného oddelenia z Bánoviec vznesol obvinenie z prečinu podvodu voči 32-ročnému Bánovčanovi Martinovi. Obvinený ešte 30. decembra 2014 na základe uzatvorenej písomnej kúpnej zmluvy predal 32-ročnému mužovi osobné auto zn. Citroën Picasso za 800 eur. Pri predaji kupujúceho mužovi zamľčal skutočnosť, že auto nie je možné prepísať v príslušných evidenciách na kupujúceho a to z dôvodu exekútorských blokácií na auto. Poškodený bol takto uvedený do omylu a vznikla mu škoda vo výške 800 eur. Obvinenému hrozí trest odňatia slobody až na dva roky.

KR PZ Trenčín



12. júla - Seredský dixieland band

Seredský dixieland band vznikol v roku 2000 z hudobníkov, ktorí majú bohaté hudobné skúsenosti z rôznych hudobných zoskupení a hudobných žánrov. Band sa zamerával výlučne na anglickú revivalistickú školu tradičného jazzu, o čom svedčí aj výber repertoáru od známych veľikánov tohto žánru, ako je Chris Barber, Acker Bilk, Kenny Ball... Najväčšiu zásluhu na vzniku kapely majú Jozef Holub (klarinet, sax) a Jozef Polák (trubka), ku ktorým sa pridali Viktor Kratochvíľa (bass), Viliam Ondruška (trombón) a Marián Bihari (klavír). Novým členom sa stal Karol Sucháň, absolvent konzervatória, výborný bubeník, ktorý hrával s poprednými jazzovými hudobníkmi doma i v zahraničí. Treba spomenúť ešte banjistu Radovana Palkoviča, ktorý s kapelou vystupuje sporadicky.

19. júla - Harry teater: Zlatovláska

Divadlo z Banskej Bystrice vzniklo v roku 2010 ako divadlo bábkové, ktorého predstavenia sú určené hlavne pre detského diváka. Medzi najväčšie prednosti divadla Harry Teater patrí neustála aktívna spolupráca s obecnosťou. Diváci, detskí, ale aj dospelí, majú možnosť zapojiť sa do deja a tak priamo spoluvytvárať predstavenie. Samozrejme, že pri tom vznikajú rôzne neočakávané, vtipné a komické situácie. Najdôležitejším faktom je, že herci dokážu všetko s humorom a láskavo zvládnuť a divákovi dať pocit, že problém, ktorý vznikol, sa vyriešil jedine ich zásluhou. Je teda jedno, či sa predstavenia hrajú pre deti alebo dospelých, vždy sa zabavia všetci a každý si odnesie to svoje.

Ďalšie akcie Kultúrneho leta 2015: 9.8. – koncert country kapely Dostavník, 16.8. - Slovenskí rebeli: Štúrovci a život – folklór inak, 23.8. - Tisíc a jedna noc: Ohňová show Black fire a orientálne tance Zafirah, 30.8. - Koncert dychovej hudby: Trenčianska dvanásťka.

Na podujatia Kultúrneho leta je vstup zdarma.

Bytové Družstvo Telekomunikačné Služby

BDTS s.r.o. poskytovateľ elektronických komunikačných služieb

**Nalaďte si v našej sieti
digitálne - DVB-T**



Mimoriadna AKCIA „Prázdniny s internetom“

> zariadenie internetu za 1 €

> za vysvedčenie s vyznamenaním mesiace júl, august bez mesačných poplatkov

Uvedená akcia trvá do 31.8.2015 a platí pre novozriadené prístupy k sieti internet, s viazanosťou na 24 mesiacov.

BDTS s.r.o. Svätoplukova 1601

957 04 Bánovce nad Bebravou (budova Bytového družstva)

tel. 038/5364631,32,33, kancelaria@bdts.sk

Cez prázdniny



Mestské kultúrne stredisko na sídlisku Sever oznamuje, že počas prázdnin bude cvičenie zumbly v pondelok a štvrtok so začiatkom o 18.00 h.

pečiatky výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

BÁNOVSKÉ NOVINY - týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, ● IČO: 34103775 ● e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 ● Redakčná rada: predsedníčka JUDr. Alexandra Geciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka Alena Borszéková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčová, Mgr. Peter Bulík ● **Uzavierka novín je v stredu.** Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. ● grafika: Ing. Vladimír Dúbravka ● tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09 ● ISSN 1338-7049